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Strona internetowa prowadzonego 

postępowania 

 

WYJAŚNIENIA SWZ NR 3 

   

Dotyczy: postępowania pn. „Dostawa sprzętu komputerowego w ramach projektu „Nowe 

umiejętności – nowe możliwości”” prowadzonego na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022, poz. 1710 ze zm.).  

 

Powiat Trzebnicki, jako Zamawiający w postępowaniu jak wyżej, na podstawie art. 284 

ust. 2 i 4 ustawy Pzp, przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów SWZ wraz z wyjaśnieniami, 

zgodnie z poniższym: 

 

Pytanie nr 1: 

„Pytanie do OPZ część 2 PZS Żmigród poz. nr 11 Zestawienie parametrów technicznych 

oferowanych zestaw Filament do drukarki 3d - 1 szt. Czy Zamawiający, chce otrzymać po 1 

sztuce z każdego wymienionego koloru w dwóch średnicach 1,75 oraz 2,85 po 2kg? Jeśli tak 

daje nam to 23 kolory x 1,75 po 2kg + 23 kolory 1,85 po 2kg. Wydaje nam się to absurdalne, 

kwotę jaką otrzymamy za sam ten zestaw pochłonie znaczną część budżetu.?” 

 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający chce otrzymać po 1 sztuce z każdego wymienionego koloru w dwóch średnicach 

1,75 oraz 2,85 po 1kg. Zamawiający dokona stosowanych zmian w opisie przedmiotu 

zamówienia. 

 

Pytanie nr 2: 

„Pytanie do OPZ dotyczy: PZS Żmigród nr 1 zestawienie parametrów technicznych oferowanych 

komputer stacjonarny typ serwer szt.154 Zwracamy się o usunięcie zapisu w punkcie 2 Płyta 

główna: Min. PCI – 1 szt. Według naszej najlepszej wiedzy złącze to jest już niestosowane w 

dostępnych modelach płyty głównej. Płyty główne, które posiadają złącze PCI nie spełniają 

pozostałych wymagań Zamawiającego.” 
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Odpowiedź nr 2:  

Zamawiający dokona stosowanych zmian w opisie przedmiotu zamówienia poprzez usuniecie 

tego wymogu. 

 

Niniejsze wyjaśnienie stanowi integralną część Specyfikacji Warunków Zamówienia. 

Na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy pzp Zamawiający zmieni treść SWZ w zakresie 

wskazanym w odrębnym dokumencie. Jednocześnie zmiana SWZ będzie miała wpływ na 

przedłużenie terminu składania ofert.  

 
                                                                                               Zatwierdzam: 

Przewodnicząca Zarządu Małgorzata Matusiak (-) 

Wiceprzewodniczący Zarządu Grzegorz Terebun (-) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sporządziła: Natalia Jakubiak-Wardziak 


